
Satisfaction des L3 (2023-2024)  

1. De façon globale, comment évaluer vous la formation suivie à l'IFMEM de Nancy durant l'ensemble des années
passées en formation? (1= très mauvaise formation; 10 = très bonne formation)

7.56
Évaluation moyenne

2. De façon globale, comment évaluez-vous l'organisation de la formation? (1= très mauvaise organisation; 10 =
très bonne organisation)

6.83
Évaluation moyenne

3. Lors de la formation, les informations d'ordre général données par l'équipe pédagogique et administrative sont:

36
Réponses

06:43
Durée moyenne de remplissage

Actif
État

Très satisfaisantes Satisfaisantes Peu satisfaisantes Non satisfaisantes

100% 0% 100%
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4. Lors de la formation, les informations relatives au périodes de cours sont:

5. Lors de la formation, les informations relatives au périodes de stages sont:

6. Concernant les conditions matérielles, comment estimez-vous?

7. En cas de "peu satisfaisant" ou "non satisfaisant" à la question précédente, pouvez vous préciser?

10
Réponses

Dernières réponses
"Chauffage et climatisation sont à revoir. Nous sommes souvent malade quand …

3 répondants (30%) répondu clim pour cette question.

Très satisfaisantes Satisfaisantes Peu satisfaisantes Non satisfaisantes

100% 0% 100%

Très satisfaisantes Satisfaisantes Peu satisfaisantes Non satisfaisantes

100% 0% 100%

Très satisfaisants Satisfaisants Peu satisfaisants Non satisfaisants

Amphithéâtres

Salles informatiques (116, 117 et 119)

Salles TP-ED

Centre de documentation

Salle de détente

Self

Sanitaires

100% 0% 100%

clim chauffageLa salle
pauseself

école

3e micro onde

Siège

amphithéâtre

plusieurs promotions

La qualité
chaises

Manque

luminosité
Un

2 promo 3 ans
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8. Concernant l'équipe pédagogique, comment estimez-vous?

9. Concernant l'équipe administrative, comment estimez-vous?

10. De façon globale, comment évaluez-vous votre satisfaction par rapports aux contenus de la formation? (1 =
très mauvais contenus ; 10 = très bons contenus)

7.97
Évaluation moyenne

11. De façon globale, les enseignements théoriques réalisés par l'équipe pédagogiques sont:

Très satisfaisants Satisfaisants Peu satisfaisants Non satisfaisants

L'accueil

La disponibilité

L'accompagnement

L'écoute

100% 0% 100%

Très satisfaisants Satisfaisants Peu satisfaisants Non satisfaisants

L'accueil

L'écoute

La disponibilité

Les réponses aux sollicitations

100% 0% 100%

Très satisfaisants Satisfaisants Peu satisfaisants Non satisfaisants

100% 0% 100%
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12. De façon globale, les enseignements théoriques réalisés par des intervenants extérieurs sont:

13. De façon globale, les enseignements pratiques et dirigés, réalisés à l'IFMEM sont:

14. La programmation en terme de calendrier des périodes de stage vous a donné:

15. La programmation en terme de lieu de stage vous a donné:

16. L'accompagnement de la part des tuteurs de stage vous a donné:

17. Les suivis et retours de stage réalisés avec votre cadre de suivi vous ont donné:

Très satisfaisants Satisfaisants Peu satisfaisants Non satisfaisants

100% 0% 100%

Très satisfaisants Satisfaisants Peu satisfaisants Non satisfaisants

100% 0% 100%

Entièrement satisfaction Satisfaction Moyennement satisfaction Aucunement satisfaction

100% 0% 100%

Entièrement satisfaction Satisfaction Moyennement satisfaction Aucunement satisfaction

100% 0% 100%

Entièrement satisfaction Satisfaction Moyennement satisfaction Aucunement satisfaction

100% 0% 100%

Entièrement satisfaction Satisfaction Moyennement satisfaction Aucunement satisfaction

100% 0% 100%
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18. Vous allez commencer dans un emploi en tant que jeune professionnel. Vous vous sentez:

19. Que proposez-vous pour l'amélioration de la formation?

13
Réponses

Dernières réponses
"En ce qui concerne le contenu de la formation, de nombreux cours magistraux …

"Plus de pratique et moins de théorie ( certains enseignements sont trop poussé…

7 répondants (54%) répondu Plus pour cette question.

20. Autres remarques:

10
Réponses

Dernières réponses
"Je tiens d’abord à remercier Karine, pour son écoute, sa patience et ses conseils…

4 répondants (40%) répondu cadres pour cette question.

21. Avez vous des réclamations à formuler?

1
Réponses Dernières réponses

Tout à fait d'accord D'accord Moyennement d'accord Pas d'accord

En confiance

Compétent

100% 0% 100%

Plus uneprise en

Faire

charge
salle

théorie
langue

signes

handicapintervenants

propos

première année

dernière idée
cours répétitifs

réel +

meilleure cohésion

différents typesdemi journées

différents lieux

cadres Karineécoute
beaucoup

travaux

équipeIFMEM

formation

années

même temps

mémoire

accompagnement

stagesconseils

passion
remise

question
entraînement dossier IRM

référente handicap

troisième année
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